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Защо говорим за това?

Коледа наближава и сигурно искаш да подариш нещо на мама и татко. Но нямаш пари, а и не знаеш какво и откъде да купиш. Ето ти една чудесна
идея за подарък, който със сигурност ще ги зарадва!
 

Ще ти разкрием една тайна – родителите най-най-много обичат да получават подаръци, направени от самите деца. Те наистина са безценни, защото
не могат да се намерят в никой магазин и защото си вложил в тях труд, въображение и време. Бъди сигурен, че с гордост ще покажат такъв подарък
на близките си. И някой ден, когато пораснеш, ще го извадят от шкафа и заедно ще си спомняте цялата история на тази Коледа!

Затова ще ти дадем една идея за нещо красиво, което се прави много лесно. Освен това може да украси празничната маса на Коледа. Това е чиния
за плодове – подходяща за подарък и за мама, и за татко, и за баба, и за дядо.

Какво ти трябва: глина – бяла или кафява, каквато намериш в книжарницата (важно е да е бързосъхнеща, за да не трябва да се пече), една
пластмасова чиния, точилка, формичките, с които мама изрязва сладки, и акрилни или темперни боички.
 

Стъпка едно  – направи топка от глината, след това можеш да я оформиш с ръце в нещо като голяма мекица. Сложи я върху дъска и разточи с
точилката, докато получиш тънък лист.  
 



Изрежи формички от глината.
 

Залепи ги върху пластмасовата чиния. С пръсти ги свържи така, че да няма големи дупки между тях.
 

Остави да изсъхне за около ден – два. След това внимателно премахни пластмасовата чиния – глинените фигурки са изсъхнали, втвърдили са се и
са оформили красив съд.



 

Накрая можеш да боядисаш с акрилни бои, както на теб ти харесва – в един цвят, на точки, чертички...
 

Хоп – чинията за плодове е готова! Красива е, нали.  Тя не трябва да се мие, може само да се забърсва с влажна кърпа.



И не забравяй към подаръка да добавиш картичка с коледни пожелания.

Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/2607-napravi-samkoleden-podarak

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 

©"Вижте" е издание на Фондация Гутенберг 3.0. Всички права са запазени


